

Chocianów 16 kwietnia 2018 r.

Znak sprawy: ZP.271.4.2018

Przedmiot zamówienia:

Budowa placów zabaw na osiedlu Wesoła i Odrodzenia w Chocianowie.

Odpowiedzi na pytania

Pytanie 1.

Czy inwestor dopuści uatrakcyjnienia nawierzchni bezpiecznej placu poprzez wykonanie innych kształtów w formie fal i okręgów od zaprojektowanych, zachowując metraż przedmiarowy poszczególnych kolorów?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższą zmianę.

Pytanie 2.

Czy ze względu na duże koszty i bardzo prawdopodobne akty wandalizmu, inwestor rezygnuje z konieczności wykonania ozdób z płyty HDPE na ogrodzeniu panelowym?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na rezygnację z konieczności wykonania ozdób z płyty HDPE na ogrodzeniu panelowym.

Pytanie 3.

Czy ze względu na duży koszt ogrodzenie występujące pomiędzy sferą placu zabaw, a siłownią można zastąpić ogrodzeniem panelowym tradycyjnym?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższą zmianę.

Pytanie 4.

W projekcie jest mowa o nakładce EPDM na obrzeża. Czy projektant miał na myśli zastosowanie specjalnej nakładki na obrzeża? Czy podczas wykonywania nawierzchni bezpiecznej, zabezpieczyć obrzeże przykrywając je warstwą EPDM?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zastosowanie zaproponowanego rozwiązania poprzez zabezpieczenie obrzeży przykrywając je warstwą EPDM.

Pytanie 5.

Czy ze względu na bardzo długi okres oczekiwania na urządzenia (od 6-8 tygodni) inwestor rozważy wydłużenie czasu realizacji inwestycji do 3-ch miesięcy?

Odpowiedź:

Nie. Termin wykonania zamówienia 30.06.2018 r.

Pytanie 6.

Czy dopuszczają Państwo inną technologię wykonania nawierzchni gumowej zgodnej z HIC wysokości upadku każdego urządzenia, zgodnie z normami i sztuką budowlaną oraz kart technicznych producentów nawierzchni.

Zgodnie z technologią warstwę ET, która występuje w projekcie nie stosuje się jako nawierzchnia placów zabaw, tylko do boisk sportowych. Nie zapewnia to odpowiedniego HIC`U urządzeń na placach zabaw.

Nawierzchnia poliuretanowa

- a) warstwa górna - granulāt EPDM 1 - 4 mm, grub. 10 mm,
- b) warstwa dolna – granulāt SBR 2-8 mm, grub. 30 mm,
- c) warstwa miazła kamiennego, frakcja 0-5 mm, grub. 5 cm,
- d) kruszywo łamane, frakcja 5 – 31,5 mm, grub. 15 cm,
- e) piasek kopalny grub. 10 cm,

Odpowiedź:

Nawierzchnię należy wykonać zgodnie z Projektem Budowlanym.

Pytanie 7.

Czy jest możliwość wskazania na projekcie gdzie ma być obrzeże 30x8cm z nakładkami, a gdzie bez nakładek? Na projektach nie jest widoczny podział na 3 typy obrzeży. Ze względu na dość bliźniacze place wystarczy wskazać na jednym przykładzie.

Odpowiedź:

Obrzeża z nakładkami zastosować na styku powierzchni poliuretanowej z utwardzoną (kostka betonowa).

Pytanie 8.

Czy istnieje możliwość wykonania obrzeży zatopionych nawierzchnią poliuretanową bez potrzeby robienia nakładek elastycznych?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza wykonanie obrzeży zatopionych nawierzchnią poliuretanową bez potrzeby robienia nakładek elastycznych.

Pytanie 9.

Proszę o wskazanie w pozycji demontaż urządzeń z transportem do 5 km (z przedmiaru) co należy zrobić z usuniętymi urządzeniami, tj., zutylizować, przewieźć w inne miejsce, czy zezłomować? Jakże to urządzenia i ilość?

Odpowiedź:

Istniejące urządzenia placów zabaw należy zdemontować i przewieźć w miejsce wskazane przez Zamawiającego (na odległość do 5 km).

Istniejące urządzenia placów zabaw do demontażu:

działka nr 155/7 obręb 0003 – Chocianów: zestaw drewniany ZUZIA, huśtawka sprężynowa, huśtawka łańcuchowa, konstrukcja regulaminu placu zabaw;

działka nr 157/11 obręb 0003 - Chocianów: zestaw drewniany KAROL, huśtawka sprężynowa, huśtawka łańcuchowa, konstrukcja regulaminu placu zabaw, piaskownica;

działka nr 158/4 obręb 0003 – Chocianów: zestaw drewniany TRIO, huśtawka sprężynowa, huśtawka łańcuchowa, konstrukcja regulaminu placu zabaw, piaskownica;

działka nr 164/23 obręb 0001 – Chocianów: zestaw drewniany ZUZIA, huśtawka łańcuchowa, konstrukcja regulaminu placu zabaw, piaskownica;

działka nr 164/21 obręb 0001 – Chocianów: piaskownica

Pytanie 10.

W SIWS pojawia się zapis o utylizacji odpadów np azbest, asfalt. Czy takie występują materiały na projektowych 5 lokalizacjach tego projektu? Jeśli tak prosi się o wskazanie.

Odpowiedź:

Na projektowanych lokalizacjach pięciu placów zabaw nie występują odpady np. azbest, asfalt.

Pytanie 11.

Co należy się rozumieć w zapisie SIWZ o przeglądzie "0"? Jakie uprawnienia musi posiadać osoba oraz czy przegląd należy wykonać w dwóch egz., dla każdego placu zabaw" tzn. dwie kopie, czy dwa przeglądy? Jeśli dwa przeglądy to w jakich odstępach czasu?

Odpowiedź:

Przeгляд „0” należy przeprowadzić przy odbiorze końcowym przedmiotu zamówienia. Z przeglądu należy wykonać protokół w dwóch egzemplarzach, dla każdego placu zabaw.

Osoba uprawniona do przeprowadzenia przeglądu placów zabaw powinna posiadać uprawnienia do wykonywania samodzielnych funkcji technicznych w budownictwie, w rozumieniu ustawy Prawo Budowlane (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1332 z póź. zm.) w specjalności konstrukcyjno-budowlanej.

BURMISTRZ
Franciszek Skilicki